RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN | RPP)

Satuan Pendidikan SMAN 2 BOLO
Kelus/Semester X Ganjil
Tema

Peran Pelaku Ekonomi dalam Kegintan Ekonomi

sub Tema Peran Pelaku Ekonom
Pembelnjaran ke 1/ Simulasi Mengajor
Alpkas waktu 10 Menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti kegintan pembelajaran, siswa diharapkan dapat mengidentifikasi, memahami, menjelaskan,
mempresentasikan, dan menyelesaikan masalah berkaitan dengan Peran Pelaku Ekonomi dalam kegistan ekonomi.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
l. KEGIATAN PENDAHULUAN
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Melakukan pembukanan dengan salam pembuka
Berdon

Presensi

Apersepst maten yang akan disampaikan
Penyvumpman ujuan pembelajaran

KEGIATAN INTI

Strimudus I Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan’ untuk memusatkan perhatian

pada topik matern P:rnn Pelakuy Ekonomi

|2 Gury memberikan anille pads peserta didik untuk mcngidmuﬁlust
ldentifikasi masalak sehamyak mungkin pertnnynan yang berkowm dengan materi - Peran Pelaku
Ekoanomi

¢ Mengamati dan memperhatikan materi yang disampaikan serta mengajukan
pertunyian tentang maten peran pelako ekonom

Menetapkan masalah

menginterprestasikannys
Pengumpulan informasi 5 Mencari dan membaca berbagai referensi dari berbagai sumber guiin

mennmbah pengetahuan dan pemahaman tentang materi . Peran Pelukuy
Ekonomi

6. Mengajukan pertanysan berkaiatan dengan materi : Peran Pelaku Ekonomi

iml. Mengamati dengan seksama mater: | Peran Pelaku Ekonomi, dalam bentuk|
pambar/video/slide  presentasi yang disapkan dan mencobal

P dadik lnin diberi kesempatan untuk menjawabnvi
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Berdiskusi tentung data dan mater © Peran Pelaky Fkonomi
Iesertn didik mengerjakan beberapa soal mengenai materi © Peran Pelaku
Ekonomi.

=

Pembultian/verifikasi

la Mmym;ml:lmn hasil diskusi tentang mateni . Peran Pelaku Ekonomi berupa
kesimpulan berdasarkan hasil analisis secarm hsan, tertulis, atau medin

Generalisasi/hesimpulan | 18I0V unfuk mengembangkan sikap jujur, teliti, toleransi, kemampuan

berpikir sistematis, mengungkapkan pendapat dengan sopan

|0 Mempresentasikon hasil diskusi kelompok secara klasikal tentang materi -
Peran Peluku Ekononu.

11 Mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan tentang mateni
Peran  Peluku  Ekonomi  dan  ditanggapi  oleh  kelompok yang
mempresentasikan

12 Bertanys atas presentusi tentang maten - Peran Pelaku Ekonomi dian peserta

L KEGIATAN PENUTUP
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Mereviuw  dan  refleksi pencapuinn - siswaformantf  asesmen, dan refleks gan untuk  mengetmhui
ketercapnian proses pembelajoran dan perbaikan.

Menyimpulkan mateni yang sudah disampaikan

Evalunsi maten yang telah disampaikan

Mengmformasikan kegiatan perbelsjaran yang akan dilakukan pada pertemiuan

berikutnyn.
Cur menutup dan mengakbiri kegiatan belajar dengan memberikan pessn dan motivasi tetap semangat
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN ( ASESMEN )

No|  Aspekyang dinilai | Bentuk Penilaian | Instrumen Penilaian
I | Pemlatan Sikap Observas dan Jurnal ngammn sikitp (jurmal) 'mm
2 | Penilaan Pengetahuan | Tes tertulis
3 | Penilaian Keterampilan |- Unjuk kerja
- Laporun tertulis
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